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OKUL KURALLARIMIZ
Okul öncesi dönemde çocukların uyması gereken kurallardan çok, velilerin uyması gereken kurallar önemlidir. Çocuklarımızın iyi alışkanlıklar kazanması için aşağıdaki önerileri dikkatle okunması ve uyulması okul düzenine katkı sağlayacaktır.
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 (
DEVAMSIZLIK VE HASTALIK DURUMU
) (
BİR EĞİTİM GÜNÜMÜZ
)
	
SABAHÇI GRUPLAR İÇİN

	
ÖĞLECİ GRUPLAR İÇİN

	
08.00-08.15 :
 Okula Geliş
08.30-09.15 : Etkinlikler
09.15- 09.45 : Kahvaltı – Temizlik
09.30- 12.00 : Etkinlikler
12.15-12.30
 Eve Gidiş
	
12.30-12.45 :
 Okula Geliş
13.30-14.15 :  Kahvaltı-temizlik
14.30-17 :00 Etkinlikler
17.00-17.15 :
 Eve Gidiş


 (
OKUL ÜCRETLERİ
) (
GİRİŞ-ÇIKIŞ
)*Okula geliş ve gidiş saatleri arasında aktif olarak eğitimin sürdürülebilmesi, okulda çok yoğun ve hızlı bir biçimde sürdürülen iş ve işlemlerin aksamaması için belirlenen giriş ve çıkış saatlerine uyulması gerekir. Belirtilen saatler dışında ve sonrasında çocukların okula getirilmesi, eğitim ve öğretimi aksatması ve çocuğun okula uyumunu güçleştirmesinden dolayı uygun değildir. Bu konuda gerekli özen veliler tarafından gösterilmelidir.
*Okulun giriş ve çıkış saatlerinde çocuklarımızı görevli arkadaşımıza teslim ederek, ayakkabılarını kendisinin giymesine izin veriniz. Ayrıca okulumuzun giriş alanında onu bırakmanız ve koridorlarda bulunmamanız diğer çocuklarımızın duygusal gelişimleri açısından önemli olduğundan bu konuda hassas davranmanızı önemle rica ederiz.
*Okulumuzun kapısı velilerimize ve misafirlerimize açıktır fakat sınıf içi etkinlikleri aksatmamak için her gün içeriye girme, sınıflara çıkma eğiliminde bulunmamanız rica edilir.
* Veli dışında çocuğu alacak kişi var ise önceden okula haber verilmesi gerekmektedir. 

*Hastalık ve izin durumlarında sınıf öğretmenine haber verilmesi gereklidir. 
*BULAŞICI BİR HASTALIK NEDENİ İLE OKULA DEVAM EDEMEYEN ÇOCUKLAR İÇİN SAĞLIK KURULUŞUNDAN ALACAKLARI “OKULA DEVAM ETMELERİNDE SAKINCA YOKTUR” ifadesi içeren rapor ile okula devam edebilir. Aksi halde çocuğunuzun okula devam etmesine izin verilmeyecektir.
*Öğrencinin 3 günden fazla devamsızlık yapacağı durumlarda sağlık nedeni ile olursa sağlık raporunun, başka bir konu ile ilgiliyse mazeretini bildiren dilekçeyle kurumumuza bildirimi sağlanmalıdır. Yıl içerisinde 20 günden fazla mazeretsiz devamsızlık durumunda çocuğun kaydını silme hakkı okula haizdir. 
*Çocuklarınızın alerjik durumlarını size verilen bilgi formlarında belirtilmeli ve öğretmenine okula başlarken hatırlatılmalıdır. 
*Hasta olan çocukların ilaç kullanması durumunda ilaç saatlerinin evde bulundukları saatlere uygun olarak düzenlenmesi gerekmektedir. Sınıflara ilaç teslim etmemeniz rica olunur.
*Okulumuzun tüm ihtiyaçları yatırılan aidatlar ile karşılanmaktadır. Bu nedenle aidatların düzenli bir şekilde okul hesabına, çocuğunuzun T.C. Kimlik Numarası ya da adı-soyadı ile yatırarak, banka dekontunuzu ise okula getirmeniz gerekmektedir.Bu konuda gösterilecek duyarlılık eğitim ve öğretimi aksatmayacak ve çocuklarımıza nitelikli eğitim vermemizi sağlayacaktır.
 (
ÇOCUKLARIMIZ
)*Okul ücretini zamanında yatırmayan velilerimizin çocukları; Okul Öncesi ve İlköğretim Kurumları Yönetmeliğinin 18-(2) b ve c bendi uyarınca; okuldan 
kayıtları silinecektir. Bu durum veliye yazılı olarak bildirilecektir.
*Herhangi bir nedenle okuldan ayrılacak olan çocukların velilerinin, gerekli açıklamayı yaparak en az 15 gün öncesinde bir dilekçe bırakmak zorundadırlar. Aksi 
takdirde o ayın okul aidatı velilerden talep edilecektir.
*Okulumuz Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı bir resmi okul olması nedeniyle iş takviminde belirtilen resmi tatillerde, yoğun kar yağışı vb. buzlanma gibi nedenlerle Valilik tarafından yapılan tatillerde okulumuz kapalı olacaktır.
                   OKUL KIYAFETLERİ
 (
VELİ-ÖĞRETMEN İLETİŞİMİ
)*Okul Kıyafet Kuralları; okulumuzda serbest kıyafet uygulaması söz konusudur. Bu sebeple çocuklar için okulda rahat edebilecekleri sade ve kolay giyilebilir giysiler tercih edilmesi gerekmektedir. Bağcıklı ayakkabı, kemerli kıyafetler, terlik, etek ve düğmeli kıyafetler tercih edilmemesine özen gösteriniz.  
 (
OKULDAN AYRILACAK
 ÖĞRENCİ
)*Okula gelirken kıymetli eşya, takı vb. aksesuarlar takılmamalı ve gönderilmemelidir.


                  SOSYAL ETKİNLİKLER


*Okul Gezisi; Yıl içerisinde çocukların sosyal gelişimlerini ve kültürel birikimlerini artırmak üzere farklı geziler düzenlenir. Her gezi için velilerden izin dilekçesi istenir.
*Çocuk Tiyatrosu; çocukların sosyalleşmesi, sinema, tiyatro vb. yerlerde nasıl davranmaları gerektiğini öğrenmeleri için okulumuza her ay düzenli olarak tiyatro grubu gelerek çocuk tiyatrosu sergiler.

*Sınıf öğretmenleri  ile  görüşme  yapmak isteyen velilerin ders saatleri içerisinde görüşme yapmamalarını randevu alarak görüşmelerini rica ederiz.. Bu saatler dışında öğretmenler çocuklar ile birlikte sınıfta olacakları için görüşme yapamazlar. Öğretmenlere iletilmek istenilen mesajlar küçük kağıtlara yazılıp çocuğun dosyasına konularak öğretmeninize iletebilirsiniz. 
 (
OKUL KAPANIŞ VE KAR YAĞIŞI GÜNLERİ
)*Çocukların notluk yada dosyaları  ile bilgilendirme ya da okula ait evraklar gönderilir. Kontrol ettikten sonra bu evrakların gerekiyorsa bir gün içerisinde okula geri gönderilmesi önemlidir. 
 *Veli toplantıları 1. Dönem ve 2. Dönem olmak üzere, en az iki kez yapılacaktır. Bunun dışında yapılacak olan görüşmeler öğretmeninizin belirlediği randevu  günlerinde gerçekleştirilecektir.
*Eğitim öğretimde aile katılımını artırmak, çocuğun aile ile iletişimini güçlendirmek ve çocuğunuzla nitelikli zaman geçirmenizi sağlamak amacıyla belirli zamanlarda ev ödevleri verilecektir.
*Velilerin eğitim öğretime aktif katılımını sağlamak için her velinin sene içerisinde en az bir kere olmak üzere sınıfta bulunup istediği bir etkinliği sınıf içerisinde uygulaması sağlanacaktır. Bu konuda öğretmenlerimiz size rehberlik edecektir.
*Okulumuzda yapılan sosyal etkinlikler ve duyurular okulumuzun web adresinde yayınlanacaktır.
*Sınıflarda yapılan etkinlikler belirli haftalarda giriş panolarında sergilenecektir.

*Okulumuzda insanların duygularına değer verilir.
*Okul bahçesi ve çevresi korunur (galoşlar ve çöpler asla yere atılmaz.) ve kollanır.
*Okulumuz bahçesi oturma alanları personel, öğretmen ve öğrencilerimize aittir. Bu alanların mesai saatleri içinde kullanılmamasına özen gösterilmelidir.
*Velilerimizin okul bahçesine araba ile girmeleri çocukların güvenliği açısından kesinlikle yasaktır.
*Okulda başkasını rahatsız etmeyecek bir ses tonuyla ve güvenli bir şekilde hareket edilir.
*Kendi güvenliğimizi ve başkalarının güvenliğini koruyarak oyunlar oynanır, hareket edilir.
*Başkalarına yardım etmek için olanaklar sağlanır.
*Çocukların yapabilecekleri öz bakım ihtiyaçlarını (yemek yemek, ayakkabı giymek-çıkarmak, tuvalet temizliği vb.) kendilerinin yapmaları konusunda fırsat verilir, desteklenir.
*Okul personelinin kişisel telefon numaraları velilere verilmez.
